



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16.446

[Precio: 70 céntimos

Martes 17 de junio de 1952

La situación internacional

Conforme se esperaba, y, sobre todo, como no podía por menos de suceder después del fallido golpe de los comunistas franceses, la llegada del general Ridgway a Roma no ha provocado ningún desorden callejero por parte de las huestes de Togliatti y de Di Vittorio. Las severísimas medidas policíacas adoptadas por el Gobierno desde hace un par de días han evitado todo posible intento de subversión. Roma está patrullada por numerosas secciones de agentes de la autoridad. En todos los barrios de esta capital se advierte el ojo vigilante de la Policía. En las zonas centrales de la ciudad, donde los agitadores comunistas tienen su campo preferido de operaciones, se hallaban apostados destacamentos motorizados de las fuerzas de Seguridad. Especial vigilancia fué montada en torno a las diferentes carreteras que conducen al aeropuerto de Ciampino, donde aterrizó el avión del general norteamericano.

No han sido baldías las previsiones policíacas, ya que debajo de uno de los puentes del Tiber han sido halladas municiones de ametralladora y, sobre todo, una fuerte cantidad de trilita. El hallazgo de este explosivo ha motivado la irrupción de la Policía en una de las secciones romanas del partido comunista. Los agentes de la autoridad, a imitación de lo que no hace mucho tiempo realizaron sus colegas franceses, han llevado a cabo un registro en dicha sede comunista periférica, sin que la operación haya dado un fruto positivo. Dos afiliados al partido comunista han sido detenidos, pues se les suponía complicados en la colocación del explosivo. Asimismo han sido detenidas varias personas que intentaban fijar pasquines o escribir letreros ofensivos para el general Ridgway. Todo ha quedado, pues, en manifestaciones platónicas de protesta a cargo, principalmente, de los órganos periodísticos afectos al partido comunista.

En los círculos políticos, al mismo tiempo que se subraya la absoluta normalidad callejera del día de ayer, se establece una serie de especulaciones sobre los objetivos del viaje del general norteamericano, que se trasladará a Nápoles para conferenciar con el almirante Carney, jefe del sector sur europeo. La circunstancia de que la primera visita oficial de Ridgway como jefe de la S. I. A. P. E. haya sido a Italia indica, según ciertos círculos, la importancia que supone el Mediterráneo en el sistema defensivo europeo. Es evidente que uno de los primeros problemas que el gene-

ral norteamericano tiene que estudiar es el relacionado con la organización militar de la Europa mediterránea. No creemos que el Gobierno italiano desaproveche la estancia del general Ridgway en Roma para tratar con el nuevo jefe de las fuerzas atlánticas, el espinoso problema del mando de las tropas terrestres en el sector mediterráneo. La resistencia de Grecia y Turquía a poner sus tropas a las órdenes de un general italiano ha de ser también estudiada por el jefe supremo de la S. I. A. P. E. Por otro lado guarda asimismo cierta significación la casi simultaneidad del viaje de Ridgway con la sustitución del general Di Castiglione por su colega Frattini como jefe de las fuerzas terrestres del sector sur europeo.

La revista oficiosa «Esteri» alude a esta delicada cuestión al afirmar que «se hace precisa en el Mediterráneo no sólo la afirmación, sino la existencia misma de una Europa unida, tanto desde el punto de vista de la defensa estratégica como del de la expansión económica y del enlace directo con el mundo africano y con el Medio Oriente».

Atraco frustrado en una calle de Madrid

Gracias a la intervención de un muchacho, el atracador fué detenido, tras accidentada persecución

MADRID.—Ayer, a las once de la mañana, se perpetró un intento de atraco a mano armada en la casa número 19 de la calle de Romero Robledo. La decisión con que se defendió el atracado—un cobrador—y la accidentada persecución del forajido, el cual hizo tres disparos sin causar víctimas, culminaron en la detención del asaltante por un grupo de personas, que le desarmó y le entregó a los agentes de la autoridad.

El hecho

En la mañana de ayer, Acisclo Torres Romero, de cincuenta y seis años de edad, retirado de la Guardia Civil, cobrador de la Empresa Constructora Francisco Pomares, cuyas oficinas radican en el piso segundo de la finca ya citada, salió del despacho con dirección a la Sucursal del Banco Hispano-Americano, sita en el número 66 de la calle de Rodríguez Sampedro, donde hizo efectivo un talón de 20.000 pesetas. Con la suma en su poder, regresó a la oficina. Al llegar a la casa, penetró tras él en el ascensor—que es muy estrecho, de camarín alargado y de puerta lateral,

En Estocolmo se asegura que además del avión de salvamento «Catalina», el «Dakota» desaparecido también fué abatido por los rusos

ESTOCOLMO, 17.—Los buzos procedentes de los barcos de salvamento trabajan activamente entre los restos del avión «Dakota» cuya desaparición había sido advertida días pasados, y que en los círculos competentes de esta capital se señala como una nueva víctima de los cazas soviéticos, al igual que el aparato de salvamento tipo «Catalina» que acudió en la búsqueda del primero y que no regresó a su base.—EFE.

También la acción de la Policía italiana se deja sentir contra los comunistas

Solamente en Roma fueron detenidos más de 500 agitadores contra Ridgway

ROMA, 17.—Más de 500 comunistas han sido detenidos durante estos días en esta capital y otros muchos en diversas ciudades italianas, acusados de conspirar contra la seguridad general en la organización de agitaciones y disturbios con motivo de la próxima visita a este país del general Ridgway, nuevo comandante supremo de las fuerzas armadas del Pacto Atlántico.

Asimismo, los agentes de la

Policía italiana practicaron distintos registros en numerosos domicilios y locales de miembros comunistas, lo que permitió el descubrimiento de tales preparativos.—EFE.

Religiosas españolas cuidarán a los leprosos de Cutak

NUEVA DELHI.—El director de Sanidad del Gobierno indio ha pedido al obispo de Cutak, monseñor Tovar, que las Hermanas de la Caridad se ocupen del cuidado y asistencia de los leprosos ante el gravísimo problema que representa la lepra en la región.

Monseñor Tovar, en respuesta a la solicitud del Gobierno indio, ha dicho que, de momento, un grupo de religiosas, que actualmente se hallan en la India se cuidarán de estos enfermos, dada la invencible repugnancia que sienten las enfermeras seculares, y que a este grupo de religiosas se agregarán otras procedentes de España.

EL CHAMPAN MEJOR Viuda-Valledor

Relatores, 20.—Madrid. Necesitamos depositario.

drón viéndose descubierto, abrió la puerta del ascensor y emprendió la huida escaleras abajo.

En el departamento que en el piso bajo de la finca ocupa la portera, se hallaba en la cama el hijo de ésta, Lorenzo Gallego Fernández Solá, de veintitrés años. Al oír el ruido de la lucha en el ascensor y los dos disparos, saltó del lecho, y en pijama y descalzo, como se hallaba, salió a la escalera en el momento en que el atracador pistola en mano, la bajaba rápidamente, Lorenzo se interpuso, pero viéndose encañonado dejó paso franco.

«¡A ese! ¡A ese!»

El atracador salió a la calle y tomó sin correr, a paso natural, sin duda para no llamar la atención, hacia el paseo de Rosales; pero las detonaciones habían alarmado al vecindario, y fueron varios los hombres que se lanzaron en persecución del atracador, que empuñaba la pistola y amenazó con disparar a varios transeúntes que trataban de detenerlo.

(Continúa en 3.ª página)

Por fin, Rusia decide devolver a Estados Unidos 186 barcos que le prestó en la pasada guerra

Pero el número de los reclamados por Norteamérica asciende a 600

WASHINGTON, 17.—La Unión Soviética ha decidido devolver a los Estados Unidos 186 buques de guerra que le fueron prestados por este último país durante la pasada contienda mundial, según se hace hoy público en un comunicado facilitado por el departamento de Estado norteamericano.

Sin embargo, los Estados Unidos tienen reclamados a Rusia 600 buques que, según estos últimos, son el total que les fueron prestados, pero se cree que para poder obtener su devolución será

preciso presentar el caso en el Tribunal Internacional de Justicia de La Haya.—EFE.

«Jamás nos someteremos al comunismo; antes preferimos la muerte», dicen los surcoreanos

WASHINGTON, 17.—«Jamás nos someteremos al comunismo. Si hubiera de suceder a nuestro país lo peor, preferiríamos antes la muerte, pues nunca dejaríamos de luchar por nuestra libertad». Tales declaraciones ha hecho el embajador de Corea del Sur en los Estados Unidos.—EFE.

Un coche arrolla a dos personas y se estrella contra un árbol

Los cuatro ocupantes del automóvil también resultaron heridos

BARCELONA.—El automóvil de turismo matrícula GC-7016, ocupado por José Sánchez, Telesforo Sánchez Trias, Pilar Ameneiro González, Guillermo Pérez Espinosa y Antonio Cantón Céspedes, que, al parecer, se hallaban en estado de embriaguez, atropelló en la calle de Sans, frente a la plaza del Niño Jesús, a Vicente Beltrán Ponte y Pedro Solá Grau. El primero resultó con heridas de carácter grave y el segundo, de pronóstico reservado. Después, el automóvil fué a chocar contra un árbol y sufrió heridas todos los ocupantes del vehículo, de las que fueron asistidos en clínicas particulares. Los atropellados ingresaron en el Hospital Clínico.—(Cifra.)

Un guardia muerto y un transeúnte herido por un automóvil

BARCELONA.—En la avenida del Generalísimo, cruce con la carretera de Sarriá, el coche de turismo matrícula LO-2381, conducido por su propietario el doc-

tor don Amadeo Serraler, atropelló al guardia urbano allí apostado, Iuan Godayol Revertés, y al transeúnte Fernando Martínez Casañas, que estaba junto al guardia. Los dos resultaron con heridas graves y fueron trasladados con toda urgencia al Hospital Clínico, donde dejó de existir el primero y resultó con conmoción cerebral y fractura de la base del cráneo el segundo, al que le fueron practicadas las curas de urgencia. Igualmente sufre «shock» nervioso el conductor del vehículo, que también quedó hospitalizado en dicho establecimiento benéfico.—(Cifra.)

Huye de la Guardia Civil y resulta herido

LEON.—El vecino de Villadepalos Celestino Fernández regresaba de pescar con otros dos amigos cuando fué sorprendido por la Guardia Civil, que les dió el alto, creyendo que se trataba de personas sospechosas, y como lejos de obedecer se internaron en el monte, la Guardia Civil disparó, alcanzando a Celestino, de cuarenta y cinco años de edad. Fué trasladado a Toral de los Vados, donde se encuentra en muy grave estado.—(Cifra.)

Unos niños incendian la cosecha en una finca de Almagro

ALMAGRO.—Debido a la imprudencia de unos pequeños, que encendieron una cerilla, ha sido pasto de las llamas una gran cantidad de mies y cereales que ya se hallaban dispuestos para su siega y que eran propiedad del labrador don Santos Díaz. Las pérdidas son cuantiosas.—(Cifra.)

Los ministros del Aire y secretario general del Movimiento, salen para Jerez

MADRID, 17.—Esta tarde a las cuatro, habrán salido del aeropuerto de Barajas, en avión especial, el ministro del Aire, general González Gallarza y el ministro secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta, así como el vicario general castrense, doctor Muñozerro, con dirección a Jerez de la Frontera, desde donde se trasladarán a San Fernando, con objeto de asistir a los actos de inhumación de los restos mortales del almirante Moreno.—(Cifra.)

Nuevo alcalde de Madrid

MADRID, 17.—Ha sido designado para desempeñar el cargo de alcalde del Ayuntamiento de la capital de España, el conde de Mayalde, en sustitución del que hasta ahora ha venido desempeñando dicho cargo y que cesa en el mismo, conde de Santa Marta de Babío.—(Cifra.)

112 buques pasaron por el puerto de Las Palmas, la pasada semana

LAS PALMAS, 17.—Un total de ciento doce buques, fondearon en el puerto de esta ciudad, durante la semana última, entre ellos numerosos trasatlánticos, con más de cinco mil viajeros a bordo.—(Cifra.)

HIPOTECAS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual 4,50 por 100. Amplísimo plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas. Tramitación rápida.

DOGOCA Y HERGON, S.L. Avda. José Antonio núm. 55. Teléfono 22 51 30. MADRID

La esposa del Caudillo y la marquesa de Villaverde visitan la Feria del Muestras de Barcelona

BARCELONA.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada de su hija, la marquesa de Villaverde, y de la marquesa de Huétor de Santillán, estuvo esta tarde en la Feria Internacional de Muestras. Fué recibida y cumplimentada por una representación del Comité ejecutivo, con la que se dirigió al pabellón textil, cuyas instalaciones recorrió detenidamente. El paso de la ilustre dama por el recinto ferial fué acogido con vivas demostraciones de afecto y simpatía por parte de los numerosísimos visitantes.—(Cifra.)

«Se puede decir con toda verdad que la Iglesia, a semejanza de Cristo, pasa a través de los siglos haciendo el bien a todos. No habría ni socialismo ni comunismo si los que gobiernan los pueblos no hubieran despreciado las enseñanzas y las maternales advertencias de la Iglesia; pero ellos han preferido construir sobre las bases del liberalismo y del laicismo otros edificios sociales, que parecían a primera vista potentes y grandiosos, pero que bien pronto se ha visto carecían de sólidos fundamentos; por lo que uno tras otro van derrumbándose miserablemente, como tiene que derrumbarse cuanto no se apoya sobre la única piedra angular que es Jesucristo.»

(Pío XI, Encíclica contra el Comunismo. 19-Marzo-1937).



La Basílica de San Vicente

En el tren mixto de ayer llegó a esta capital el ilustre arquitecto señor Repullés director de las obras de la Basílica de San Vicente.

Inmediatamente se dirigió a dicha Basílica con objeto de reconocer el alcance del hundimiento.

Tuvimos el gusto de acompañarle en su visita y tuvo la atención de manifestarnos que el hundimiento, aparte de sus tristes consecuencias, no tiene la importancia que se le ha dado, puesto que tan solo se ha caído una pequeña parte de la bóveda vieja.

El maestro de obras señor Prieto mostróse muy enojado con los periodistas por entender que exageraron las proporciones del hundimiento, pero el señor Prieto se enfada y enoja injustificadamente, ya que por nuestra parte, no ha habido, ni mucho menos exageración, si no todo lo contrario.

Lo cierto es, que hubo hundimiento más o menos grande y que por efecto de ese hundimiento destrozose parte del andamiaje, y lo que es peor, resultaron heridos dos operarios.

La verdad ante todo, sin exageraciones ni malicias ya que por nuestra parte cumplimos con el deber de informar al público, lamentando de paso que, sean las que sean las causas del siniestro (en el que por otra parte, no vemos nada de extraordinario) sufran entorpecimiento las inteligentes obras de restauración que por cuenta del Estado se están llevando a efecto en el hermoso templo de San Vicente.

- Temperaturas: 30 grados sobre cero al sol, 19 a la sombra; mínima 7.

AVENTADORAS



Para representar

en capital y provincia la acreditada máquina «VITOS» de reparar medias. precisa agente comercial colegiado, bien introducido toda la provincia, en ramos mercería, perfumería, etc. Escribir con número colegiación y referencias comerciales y bancarias. Inútil sin estos requisitos. VITOS. Avenida José Antonio, 38. Madrid.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Ganadero

se necesita. Informes. Escribir a Publicidad Arenas, Salamanca.

Máquinas

punto barafisimas, en señanza domicilio. Coca. Espoz y Mina, 13. Madrid.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de



Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

REPRESENTANTE

bien relacionado en plaza. precisa importante empresa productora estaño, soldaduras, metales antifricción, metales imprenta, etc. Inútil sin referencias. Escribid al núm 613 «Alas». Alcalá, 32. MADRID

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 18 de junio: Juzgado de Arenas. — Hurto, Letrado señor Santacana. Procurador señor Suárez.

Juzgado de Arenas. — Lesiones. Letrado señor Mediero. Procurador señor G. Mateos.

Juzgado de Avila. — Robo, Letrado señor Gallego. Procurador señor Beotas.

AGAVILLADORAS



Alcaldía de Avila

Anuncio de subasta de parcelas sobrantes de la vía pública

Por el presente se hace saber. Que a los 20 días, contados desde el siguiente al de la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la provincia, tendrá lugar la apertura de pliegos que se presenten hasta el día anterior, para tomar parte en la subasta de las parcelas sobrantes de la vía pública, emplazadas en el sector de BAJADA DE SAN ROQUE A SANTO TOMAS.

El tipo o precio de tasación de dichas parcelas es el de sesenta pesetas el metro cuadrado, para el solar o parcela señalada con el número 1 del plano de parcelación, y el de sesenta pesetas, también el metro cuadrado, para las demás.

Cada proposición, que deberá presentarse en pliego cerrado, se ajustará al modelo que se detalla a continuación.

Las demás condiciones del pliego aprobado se hallan de manifiesto en la Secretaría municipal.

Casa Consistorial de Avila, a 10 de junio de 1952. — El alcalde, José María Martín Sampedro.

Modelo de proposición

Don, mayor de edad y vecino de (en nombre propio o en el de Don o la Entidad que sea, según el poder que acompañe), enterado de las condiciones que rigen para la subasta de la parcela número . . . de la zona de San Roque y Santo Tomás, se comprometo a cumplirlas en su totalidad y ofrece por dicha parcela la cantidad (en letra) de pesetas céntimos, y al efecto ha efectuado el depósito provisional para tomar parte en la subasta. (Fecha, firma y rúbrica).

Cerámica de Padiernos (Avila)

¡ATENCIÓN! Contratistas. Particulares Comprueben precios de algunos materiales. Ladrillo hueco doble 45 Ptas. 100 Idem íd. sencillo 25,50 Ptas. 100 Rasilla, 23 Ptas. 100 Dirigirse al señor Gómez. Teléfono 620. — Avila

¡Vaqueros! vendo 10.000 Kgs. semanales. alfalfa verde, carretera. Francisco Vicente. Fontiveros.

Se vende en Santa Cruz del Valle un olivar de 44 olivos. Para tratar con Israel Gómez Jiménez, en Grajos.



La fiesta de San Bernabé en Navatejares

Tiene raigambre esta fiesta, tanto en el pueblo, como en Barco de Avila, pues los barcenses se sienten bastante ligados a ella por la proximidad del pueblecito y el contacto asiduo de sus habitantes.

Los actos religiosos estuvieron concurrendos y solemnes, oficiando y predicando el señor cura párroco de Navalonguilla.

En la plaza principal actuó la consabida dulzaina de la región. La fiesta prosiguió el jueves, día del Corpus, acudiendo en la tarde de este día una gran multitud de Barco, dándole un colorido de extraordinaria animación.

San Antonio en Llanos de Tormes

También los vecinos de este pueblecito celebraron su fiesta anual en honor de San Antonio, y con el mismo fervor religioso de siempre.

El sermón estuvo a cargo del doctor Ortega Lozano, arcipreste de esta villa.

Festividad del Corpus

Toda la solemnidad del día halló eco en la localidad.

Las cosas municipales

Veamos cómo preocupan las «cosas» municipales a los seres que citamos en este artículo.

Al depositario de fondos, cuando se le presenta una mujer que va a ingresar una cantidad, lo que le preocupa es que aquélla sea una mujer «imponente» de verdad.

Los decretos, yo creo que preocupan a las de Creta.

Las diligencias, en realidad, no preocupan actualmente a nadie. Son más rápidos y diligentes los aviones.

A aquel que ha construido un muro de contención, lo que le preocupa es que no se venga abajo, o, lo que es igual, que sea un verdadero muro «contencioso».

Al usurero, lo que realmente le preocupa es la prestación personal... al treinta por ciento.

A los novios, que termine el «régimen de carta», para que pueda verificarse el «ayuntamiento». Y, volviendo a hablar de los inmundos prestamistas, diremos que su principal preocupación son los «bienes de propios»... y los de los extraños.

¿Qué dirán ustedes que causa preocupación a los criados? Pues las servidumbres.

Lo que más les preocupa a los que van a hacerse una fotografía, es el «retracto», y si se tiene que retratar a toda la familia, el de «colindantes».

Al que tiene sobre sus piernas al bebé, cuando éste «se sale», lo que le inquieta es la «traída de aguas».

Y a los taberneros, el abastecimiento de ídem.

Alfredo Olavarría.

TRILLADORAS



Agricultores

Si queréis comprar fincas rústicas en Avila, Salamanca, Toledo, Ciudad Real, Zamora, consultarme. Aguirremota. San Bernardo, 35. — Madrid.

PLAZOS Relojes. CON CERTIFICADO DE GARANTIA PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS APART. 678 ROTVAL MADRID

En las calles que habría de recorrer la procesión, se instalaron preciosos altares, ante los que se postraron los fieles que acompañaban a Su Divina Majestad, durante las estaciones que se hicieron en los mismos.

Figuró en la procesión, que duró exactamente una hora y quince minutos, la custodia de nuestra iglesia parroquial, recién retornada del Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona.

Novena en honor del Sagrado Corazón

Dió comienzo la novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

Acuden numerosos fieles, en particular del Apostolado de la Oración.

Ordenación circulatoria de vehículos

Se ha dispuesto por la Superioridad local la ordenación de la circulación de vehículos, vistas las excelentes condiciones de las arterias locales en este aspecto.

Así pues, los vehículos procedentes de las carreteras del Puerto del Pico, Horcajada, Béjar, Avila y Plasencia que hayan de verificar su entrada a la población, lo efectuarán por la calle de Queipo de Llano, enlazando con la del Generalísimo y llegar a la Plaza Mayor. Para la salida, partirán de este punto, continuando por la de San Pedro del Barco, Avenida de Portugal, Horno y Castillo (hoy de Gómez Pereira) para proseguir definitivamente por Queipo de Llano.

Formación de una rondalla

Próximamente, la villa, volverá a deleitarse con las armónicas notas musicales de guitarras y violines, de laudes y bandurrias. Notas y endechas de juventud que vibran a impulsos de cosas bellas y que, a nosotros, llegarán todavía como recuerdos gratos de tiempos que se fueron y a la villa como nostalgias de 25 años atrás.

Se está, de nuevo organizando una rondalla local, bajo la dirección de un competente y joven profesor bejarano, primer premio del Conservatorio de Música de Madrid. Y quién sabe si, todavía, en esa rondalla de juventud, no formaremos también, si para ello aún nos quedan energías, algunos o todos de aquellos componentes de pretéritos tiempos que aún sobrevivimos. Al menos, nuestros hijos, formarán esa pléyade musical.

Resflo.

GUADAÑADORAS



En secreto...; su vecina emplea en su gallinero

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

Importante Compañía Española

Seguros generales y de capitalización, solicita inspectores productores viaje y agencias pueblos importantes. — Comisiones, subvención y dietas importantes. — Señor Albarrán Sanz. — Mantenería, 19. — VALLADOLID.

Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S. L. Ingenieros. Logroño

Representante para la provincia: Representaciones AVILES LANRETA, 5. — AVILA

Sección religiosa

JUNIO

Día 18, Miércoles, Infraoctava del Corpus. — Santos Marcos, Marceliano, Ciriaco; Paula y Marina.

La misa y oficio divino son de la infraoctava del Corpus, con rito semidoble y color blanco.

Sagrado Corazón de Jesús

Triduo

La Santa. — La Archicofradía de la Guardia de Honor dedica solemne triduo al Sagrado Corazón de Jesús, los días 18, 19 y 20.

Por la mañana, a las ocho, misa en el altar del Sagrado Corazón.

Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, plegaria, sermón por el R. P. Tirso de San Agustín, Carmelita Descalzo de Santander, ejercicio del triduo, reserva e himno final.

Novenas

Parroquia de Santiago. — El Apostolado de la Oración y Visita Domiciliaria dedican solemne novena al Sagrado Corazón de Jesús.

A las ocho de la mañana Misa de comunión.

Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo, rosario, ejercicio de la novena, sermón por el muy ilustre señor don Ri,

SEGADORAS ATADORAS



una buena digestión... con ELIXIR ESTOMACAL SAIZ y CARLOS



Se fué una centenaria

En el incesante trasiego de vidas humanas, ha tocado el turno en este día a una centenaria. «La señora Josefa». Aunque es difícil alcanzar esa edad, el vivir el siglo es lo de menos. Lo estimable radica en saber cómo ha transcurrido. Una pluma hábil, pudiera pergoñar su bella biografía. Su fe cristiana era de la más pura y sólida de estos tiempos, harto conocida de todo el que la trataba. En una de sus incontables veces que creímos presenciar su despedida, solo tenía presente pedir por su alma: «¡Perdón, Señor ten misericordia de mí!» Y esto decía, a pesar de haber vivido como una santa.

Era la finada de una gran fortaleza física, demostrada en un constante ajeteo de traer leña... sí... mucha leña. El Berrocal ha perdido su más pura admiradora. Si las encinas... los pinos... pudieran demostrar sus sentimientos ¡cuántas lágrimas verterían! Era la solitaria compañera, ella, con sus cien años, transportaba las ramas sobre sus hombros hasta su humilde hogar.

¡Qué ejemplo más vivo de esos

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 16 de junio) Premiado con 50 pesetas el número 345 Y con 5 pesetas los terminados en 45

ENSACADORAS



cardo García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral, bendición y reserva.

Capilla de Padres Paules. — Se celebra solemne novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

Por la mañana a las nueve Misa de Comunión.

Por la tarde a las ocho exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Mes del Sagrado Corazón de Jesús

S. A. I. Catedral. — El Apostolado de la Oración celebra durante el mes de junio el ejercicio del mes del Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana a las ocho, misa rezada. Por la tarde a las siete, exposición de S. D. M. estación, rosario y reserva.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio. — Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, ejercicio del Mes del Sagrado Corazón de Jesús, reserva y Salve Regina.

Mariás de los Sagrarios

La reunión mensual tendrá lugar el día 19, a las siete y cuarto de la tarde, en la capilla interior del convento de Madres Reparadoras. Se ruega la asistencia.

dos valores que la sostenían: su fortaleza espiritual y su fortaleza física.

En el momento de mal hilvanar estas notas, una ola de tristeza invade mi ánimo. ¡Centenaria! sí, pero como una niña, lozana, mimada y admirada por sus excepcionales dotes de cariño y cristiandad.

¡Que en paz descanse! y que no falte una mirada suya desde las alturas para los que desde este rinconcito tan hondamente la recordamos.

D. M. P.

¡Españoles y extranjeros! ¡La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche de LA LEGION instalado en la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 5 de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años: Acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años, solamente firmarán declaración jurada en este Banderín.

Condiciones

Edad: De 18 a 35, sin haber cumplido los 36.

Fuerte de constitución física.

Los extranjeros informarse personalmente en este Banderín

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

El gran renacer industrial de España y su mejoramiento económico, reflejado en la XX FERIA Oficial e Internacional de Muestras de Barcelona

BARCELONA (Crónica especial de F. Baratech).—La FERIA Oficial e Internacional de Muestras de Barcelona ha alcanzado su plenitud. Radiante aún la ciudad, bajo la impresión producida por el maravilloso Congreso Eucarístico, viene ahora esta otra manifestación colectiva a prolongar el gozoso asombro del espíritu, proyectándolo sobre ese aspecto característico de esta región, orgullo de la misma, que es su potencialidad productora. «No en vano llama a la puerta quien ha llamado al alma» podríamos decir con Lope de Vega. Así Barcelona, a los diez días de haber superado cuanto se hizo jamás por dar «a Dios lo que es de Dios», presenta a España y a Franco la feria industrial, comercial y agrícola más amplia, más densa, más completa y mejor articulada que se ha organizado hasta ahora en nuestra Patria.

Cuando hizo su entrada triunfal el Caudillo en el recinto de la Exposición, saludado por cientos de banderas de diversas naciones que flameaban airosamente, y aclamado por la multitud enervada, pudo decirle con tan honesta como justa pleitesía el presidente del Consejo Directivo, don Antonio María Llopis: «Señor, aquí está vuestra obra».

Ante el jefe del Estado aparecía una ciudad artificial construida de stands y de jardines sobre una superficie de más de 150.000 metros cuadrados, conteniendo maravillas sin fin. Pero no tesoros estáticos ni oros legados por las herencias de generaciones pretéritas, sino bienes de producción actual: maquinaria multiplicadora de riqueza, utensilios industriales que proporcionan bienestar y comodidades, hallazgos técnicos, inventos útiles, perfeccionamientos fabriles, y en gran cantidad y variedad, productos de consumo.

Si tenía razón el director de la FERIA: el genio creador necesita un orden estable. Cuando el Mediterráneo era un mar de la corona de Aragón, se regían en lo mercantil por las leyes catalanas, Baleares y Córcega, Cerdeña y Sicilia, las repúblicas italianas, Grecia y Rodas. Ordenanzas de Cataluña regulaban minuciosamente las divergencias entre navieros, capitanes de barcos y cargadores y estibadores de los puertos, y Barcelona tenía un papel mercantil de primer orden bajo el cetro de sus monarcas que daban seguridad y preponderancia al gran reino levantino.

Ahora, la FERIA de Muestras, auténtico barómetro del progreso industrial de esta gran urbe y de España entera, refleja año tras año la elevación del nivel productivo nacional, hasta alcanzar en el presente una altura nunca aproximada. Todo el espacio aprovechable del magnífico recinto ha sido utilizado hasta lo inverosímil, exhibiéndose maquinaria de todas clases, transformados metálicos, electricidad, radio y televisión, textil, fotografía y cinematografía, máquinas para oficinas, materias plásticas, química y perfumería, industrias manufactureras de la piel, alimentación, agricultura, maquinaria agrícola y para obras públicas y minas, etc.

También es muy notable la aportación efectuada por los 19 países extranjeros que concurren al certamen, algunos con carácter oficial como Alemania, Francia, Portugal y Egipto, y particularmente otros, como Estados Unidos, Pakistán, Cuba, Chile y varios europeos occidentales. La FERIA cumple así su cometido natural de mercado de productos

reunidos de diversas procedencias en el que se relacionan vendedores y compradores y puede ser estudiado con ganancias de tiempo el momento de la producción mundial. Los expositores procedentes del extranjero suman al inmenso acervo aportado por nuestro país mercancías por valor de ciento veinte millones de pesetas.

Está justificada la solemnidad que este año tiene la FERIA al ser presidido el acto inaugural por el Generalísimo Franco y obtener así la alta categoría, el brillo insuperable y la adhesión multitudinaria que con su presencia da a los actos públicos el jefe del Estado. Las aclamaciones de que ha sido objeto el Caudillo en la sala por la selecta concurrencia que la llenaba hasta rebosar, y por el pueblo en la visita efectuada seguidamente a los pabellones y los stands, proclaman que subsiste indestructible la unidad, esa unidad cantada en el reciente Congreso Eucarístico y cuyos frutos materiales está recogiendo España en un renacer industrial y su consiguiente mejoramiento económico, que ya se reflejan visiblemente en este singular certamen que ha abierto sus puertas en Barcelona.

El reglamento de población y demarcación territorial de las entidades locales

MADRID.—El «Boletín Oficial» publica el decreto del Ministerio de la Gobernación por el que se aprueba el reglamento de población y demarcación territorial de las entidades locales. Son entidades municipales: el Municipio, la entidad local menor, la Mancomunidad municipal voluntaria y la agrupación municipal forzosa. Se entiende por término municipal el territorio a que extiende su jurisdicción un Ayuntamiento. La distribución del término municipal en distritos, así como la reforma, aumento o disminución de los existentes, corresponderá al Ministerio de la Gobernación, previa propuesta razonable del Ayuntamiento la división de los distritos en barrios y las variaciones de los mismos, podrá ser acordada por el Ayuntamiento, sin más trámites, siempre que lo juzgue oportuno.

El capítulo III del decreto se refiere a la alteración de los términos municipales y de la creación de Municipios. El capítulo IV se refiere al procedimiento para la alteración y deslinde de términos municipales. El expediente respectivo deberá promoverse por alguno de estos organismos: las Diputaciones, cualquiera de los Ayuntamientos interesados, el Ministerio de la Gobernación y otros Ministerios que proyecten obras públicas o de colonización. Se dará audiencia durante el plazo de un mes a las Corporaciones municipales y provinciales interesadas y seguidamente, el gobernador civil lo elevará, con su propio informe, al Ministerio de la Gobernación, que previo dictamen del Consejo de Estado lo someterá al Consejo de ministros para que dicte resolución, contra la que no cabrá recurso alguno.

Los acuerdos de fusión de Municipios deberán expresar nombre del nuevo Municipio, población en que haya de fijarse la capitalidad, forma de liquidar las deudas o créditos contraídos por cada Municipio, fórmulas para administración de sus bienes, estipulaciones que convengan los Municipios afectados respecto a

La batalla ganada a España por nuestros Coros y Danzas

Un mensaje eficaz y una embajada extraordinaria

Primero fué en América del Sur; después, en Centroamérica; luego, en América del Norte... Y tras América, Oriente Medio: Turquía, Egipto, Jerusalén... Después, Europa: Inglaterra, Irlanda, Francia, Bélgica, Italia, Grecia, Suiza, Holanda...

Y siempre el clamor, el buen éxito, los llenos y las repeticiones.

Este buen éxito apuló la consigna del frente marxista, que, en algunos lugares: Panamá, Rosario, París..., quedó triturada por la reacción unánime, entusiasta y rotunda del público. Y en otros puntos geográficos, de público refinado y exigente—así en Roma, en París, en Montecarlo, en Niza...—, en donde buenas compañías profesionales solo lograron indecisos y trabajosos éxitos, el triunfo de los Coros y Danzas fué resonante.

Viaje por América

De la espléndida historia de esas romerías a los países de América, entresacamos algunos testimonios:

En 1948, nuestros Coros y Danzas llegan y actúan en la Argentina. Recorren Buenos Aires,

Rosario, Córdoba, Mendoza y San Juan. En Buenos Aires, en el teatro Colón y en Luna Park; en Rosario, se imponen a grupos aislados de alborotadores marxistas; en Córdoba, en un ambiente cordial, y, más que cordial, entrañable; en Mendoza, en medio de entusiasta y rendida admiración universitaria, y en San Juan.

Las actuaciones se suceden en teatros, en hospitales, en clubs españoles, en estadios, al aire libre...

En junio de 1948 se encuentran en el Brasil. En Rio de Janeiro se registra uno de los más apoteósicos éxitos de nuestros Coros y Danzas. Funciones en el Teatro Municipal y emisiones en la radio nacional.

En 1949 actúan en Panamá. Las chicas son nombradas huéspedes de honor del país. Bailan en el Estadio Nacional, en Las Arenas de Colón y en el Estadio del Y. M. C. A., de Balboa. Ganan en Panamá una batalla decisiva para España al imponerse a aislados grupos de marxistas refugiados.

En octubre de 1949, en Lima, Perú, no bien se anuncia la función de nuestras muchachas, se agotaron las localidades en el Teatro Municipal. Entusiasmo indescriptible. Homenajes y múltiples intervenciones. El cardenal Guevara elogió a las mujeres españolas.

Antes, en septiembre del mismo año en Guayaquil.

Los finales de 1949, en Santiago de Chile. La primera visita de las chicas para la Virgen del Socorro, que llevara el español Pedro de Valdivia.

Nochebuena de 1949, en Colombia.

En 1950, toda la República de Haití se volcó al paso de las chicas de España. En Venezuela, en Caracas...

En 1950, en Cartagena de Indias homenajes y múltiples actos.

Y gran triunfo de nuestros Coros y Danzas en septiembre de 1950 en Los Angeles, California.

Primeros premios para Coros españoles, en Llangollen, País de Gales

En junio de 1949, el Comité Musical de Llangollen invitó a los Coros y Danzas españoles para que actuasen en Gales, Londres, Manchester y otras muchas ciudades inglesas.

Y aceptada la invitación, las agrupaciones de Danzas de Baleares y Cabezón de la Sal—unas cien chicas—marcharon a Inglaterra.

Y poco después, dos grupos españoles ganaron el primer premio de baile folklórico en el concurso que, con participación de 14 naciones, se celebró en Llangollen, norte del País de Gales.

Actuación en otros países

En abril de 1951, los Coros y Danzas de España actúan en París; en el Colegio Español, y ante el rector de Ciudad Universitaria parisina y los directores de todos los colegios extranjeros.

También actúan en París en el teatro del Patronato Español de Santa Teresa de Jesús, en el barrio obrero de San Dionisio.

necesidad de atenerse a los requisitos señalados en este reglamento.

Los Ayuntamientos deberán comunicar a los gobernadores civiles, en el plazo de seis meses, el nombre y condiciones de las entidades locales con existencia legal en los respectivos términos municipales.—(Cifra).

ZAFIDOSCOPIO

La calefacción más barata del mundo

Reykjavik, la capital de Islandia, es la única ciudad del mundo que tiene asegurada su calefacción contra eventualidad y a un precio sumamente barato. No emplea en ella ningún combustible, y todos los ciudadanos la disfrutan por igual. Esto, que en principio puede parecer un «camelo», es la cosa más sencilla del mundo. A unos 15 kilómetros de la ciudad se han perforado unos pozos de unos 750 metros de profundidad que suministran unos 280 litros de agua por segundo a la temperatura de 85° C., la cual es llevada a unos grandes depósitos de hierro a una altura suficiente para que, con perfecta normalidad, se distribuya por todos los sistemas de calefacción de la ciudad. No es esta capital, únicamente, la que puede disponer de calefacción aprovechando los pozos de agua caliente.

Estos mismos pozos constituyen el elemento vital de la agricultura isleña, que a pesar de las bajas temperaturas que sufre, es capaz de producir magníficas cosechas.

Traje especial para los aviadores

Los pilotos norteamericanos van a vestir un traje nuevo diseñado por el Laboratorio Médico Aéreo del campo de Wright Peterson. El traje es un mono de una sola pieza, mediante el cual los individuos que lo vistan flotan en el agua y en tierra son defendidos, impermeablemente, del viento. El traje tiene un brillante color amarillo para ser fácilmente reconocido.

LEAUSTED

«El Diario de Avila»

Atraco frustrado en una calle de Madrid

(Viene de 1.ª página)

Al llegar el fugitivo al paseo de Camoens, en las proximidades del quiosco de la música del paseo de Rosales, un muchacho, Manuel Carlon Urien, de diecisiete años, le salió al paso. Este chico, que trabaja en «Recambios Madrid, Sociedad Anónima», establecida en Alberto Aguilera, número 3, como ciclista, iba en su máquina hacia el paseo de Rosales a cumplir un encargo de su jefe, cuando vio correr al atracador, seguido a alguna distancia por un grupo de personas que le señalaba gritando: «¡A ese! ¡A ese!», «¡al ladrón!». Entonces se apeó de la bicicleta y se fué decididamente hacia el fugitivo, quien le puso la pistola en el pecho y le dijo que si no se apartaba lo mataba. El muchacho, sobrecogido, le dejó ir y montó de nuevo en su bicicleta, ganando la delantera al atracador y sin perderle de vista.

El forajido sube a una camioneta

El fugitivo, que se hallaba ya en el paseo del Rey, vio que avanzaba una camioneta Escondiendo la pistola pidió con ademanes apremiantes al conductor, Antonio Miranda Boluda, de treinta y dos años, que le llevara. El chófer, ignorante de lo que sucedía, y creyendo que podría prestar auxilio a aquel desconocido que lo requería en términos tan urgentes, aminoró la marcha y le abrió la portezuela de la cabina. El atracador saltó al estribo, y esgrimiendo de nuevo la pistola la puso al costado de Antonio Miranda, conminándole a que acelerara la marcha. Percatado el chófer de que se las había con un atracador, no vaciló en asirle rápidamente con ambas manos, abandonando la dirección. La camioneta, sin gobierno, fué a dar contra un árbol del paseo, y se detuvo. El chófer continuó luchando bravamente con el atracador, que empuñaba la pistola.

Entonces, el ciclista Manuel Carlon, con una entereza y un va-

lor impropios de sus pocos años, volvió en su bicicleta al lugar donde ambos hombres forcejeaban, y viendo que el atracador iba a disparar sobre el chófer, se echó rápidamente sobre aquél, y abrazándole fuertemente, impidió que lo hiciera. Se generalizó la lucha, y el muchacho resultó con un puntapié en la boca, que le hizo sangrar, así como una erosión en el brazo derecho. El chófer también resultó con erosiones en una mano. Todo sucedió rapidísimamente.

Detención del atracador

Mientras tanto, habían acudido al lugar donde se hallaba el camión averiado—que es de la Rente, en la cual está empleado Antonio Miranda—el grupo de perseguidores. Uno de éstos cortó la lucha del atracador, apoderándose energicamente de él y desarmándole. El grupo llevó al detenido al Albergue de Mendigos, edificio próximo al lugar del suceso, de donde fué recogido por la Policía Armada, que lo condujo a la Comisaría del distrito de la Universidad. De aquí pasó a la Brigada de Investigación Criminal.

El atracador se llama Vicente Mosat Alfonso, de veintitrés años, y tiene antecedentes como maleante en los Archivos de la Dirección General de Seguridad.

Civismo del público

Es digna de alabanza la decisión y el espíritu cívico del público, y de manera especial, la del chófer Antonio Miranda Boluda y la del joven Manuel Carlon Urien, quienes no vacilaron en arriesgar sus vidas luchando desarmados con un forajido que empuñaba un arma de fuego, hasta hacer posible, gracias a su arrojo, la detención del asaltante.

El atracador no se llevó ni una sola peseta

El atracador no se llevó ni una sola peseta, pues la entereza del cobrador Acisclo Torres Romero lo impidió. Supo defender el dinero que se le había confiado.

Rasgo de inteligente generosidad

Ayer registramos con sumo gusto en nuestra crónica «De Sociedad» una breve información referente a la primera comunión que en las «Teresianas» recibió la monísima niña María Fuencisla Aragoneses Gorré. Hoy la completamos manifestando a nuestros lectores un rasgo que en relación a ella ha tenido su buen padre don Luis y que revela no sólo sus sentimientos cristianos sino algo más que ojalá fuese corriente entre la clase de sociedad a la que él pertenece. El señor Aragoneses, con finísima inteligencia de su deber de católico y deseando perpetuar esa fecha para toda su casa tan fausta, quiso hacer una obra de caridad, concretándola en una ayuda positiva de índole económica a esa obra magna que, con dificultades mil y casi podríamos decir con heroicos sacrificios, se levanta ya, airosa y muy prometedor, en la zona norte de la ciudad donde un día, tal vez no lejano, ha de ser albergue adecuado para los futuros ministros de Dios. Dicho señor ha adoptado una celda que llevará el nombre de su querida hija y cuyo coste es de 5.000 pesetas. Brindamos este rasgo de largueza tan sabiamente cristiana a aquellas personas pudientes que se hallaren en casos semejantes. ¡Ah! si este bello ejemplo cundiera, el Seminario Nuevo dejaría de ser promesa como es hoy para convertirse en consoladora realidad, fecundísima en beneficios espirituales para todos. Al buen entendedor con estas palabras basta...

Bodas de plata sacerdotales

En el día de hoy se han cumplido los veinticinco años que fué ordenado de sacerdote el muy ilustre señor canónigo archivero de la S. A. I. Catedral don Luis Serna. Con tan fausto motivo se han celebrado en la capilla de las Siervas de María de la que es capellán, misa de comunión y por la tarde una fervorosa fiesta eucarística en la que predicó el muy ilustre señor don Mariano Taberna, asistiendo muchos fieles a los dos actos.

Nos asociamos cordialmente a las muchas felicitaciones recibidas por el señor Serna, querido amigo nuestro.

INSTITUCION TERESIANA

Los exámenes de Ingreso de Bachillerato, tendrán lugar en este Centro el día 20 a las diez de la mañana.

A continuación se efectuarán los ejercicios de selección para Matrícula de Honor.

Registro Civil

Nacimientos.—María Teresa Rodríguez Collado, en Plaza de San Nicolás 1; Carlos Enrique González Minguez, en Cozuelo 1.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«Mi doctora y yo» (3).
Gran Cinema.—«El príncipe de los zorros» (3).
Teatro Principal.—«Vidas en peligro» (3).
Moralidad —(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (5-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Vinuesa, Reyes Católicos.
Aparicio, Avda. José Antonio

Ecos de sociedad

Boda

En la iglesia de Santiago Apóstol se celebró ayer el enlace matrimonial de la señorita Juanita Rodríguez López, hija de doña Paula López, (viuda de don Teodosio Rodríguez) con el médico de Umbrias, don Salvador Martín Jiménez, hijo de don Marcelino Martín y de doña Sabina Jiménez, maestra nacional de esta ciudad.

A los acordes de una marcha nupcial entraron en el templo, dando el brazo la novia, que vestía precioso traje de raso en flor y tocada con velo de tul ilusión, a su hermano y padrino don Pedro Rodríguez, mientras el novio lo ofrecía a la hermana de la contrayente, y madrina, señorita Zósima Rodríguez. Bendijo este matrimonio el señor cura párroco de Santiago, don Victoriano D. Almarza quien, después de la misa, dirigió a los contrayentes una plática de exaltación del Sacramento que se acababa de verificar, dando a los contrayentes santos consejos para la nueva vida que iban a comenzar.

Firmaron el acta matrimonial en la que actuó como delegado del señor juez, el abogado de esta ciudad, don Juan Gómez Málaga, por parte de la novia, sus hermanos don Eustasio, don Aurelio y don Pedro Rodríguez, y su tío don Apolinar de Juan; y por parte del novio el comandante de la Caja de Recluta de Avila, don don Jeremías González; el hermano político del novio, don Ángel Sánchez Bermejo, secretario del Ayuntamiento de Santa Lucía de la Sierra, y los también secretarios de Ayuntamiento de Umbrias y de Bernuy, don Eloy Redondo y don Vicente Sánchez Muñoz.

Los invitados fueron obsequiados con un espléndido banquete servido por el Restaurante «Piquío» de esta plaza.

Los nuevos esposos, a los que deseamos felicidades sin cuento, salieron en viaje de novios para varias poblaciones del norte de España.

¿El mejor restaurante?

¡Piquío!

Primera Comunión

En la capilla del Internado Teresiano recibió el Pan de los Angeles el niño Antonio Jesús Martín-Delgado Elvira, hijo de don Leandro y doña Lourdes. El coro de cantoras de la Institución interpretó varios motetes. Le administró el Sacramento el muy ilustre señor don Ángel E. Matilla, capellán de la Casa, quien pronunció una plática eucarística. Los numerosos invitados fueron espléndidamente obsequiados con un lunch servido con su esmero habitual por el Café-Bar «Pepillo».

Información municipal

Sesión de la Permanente

Presidida por el ilustrísimo señor alcalde, don José María Martín Sampedro, y con la asistencia de los tenientes don Pedro Arévalo, don Arturo González y don Esteban Rodríguez y la de don Daniel López de Turiso, interventor, y don Alfredo Olavarría, secretario, ha celebrado su acostumbrada y reglamentaria sesión ordinaria la Comisión Permanente.

Leído y aprobado el borrador del acta de la precedente, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Concediéronse licencias de obras a doña Eustaquia Díaz, don Mariano Dompablo, doña Juana Tolbaños, don Pedro Garzón, don Jerónimo Rubio, don Isidoro Martín, don Tiburcio García, don Serafín García, don Francisco Moya, don Sergio G. Blasco, don Alfonso Gómez y don Emilio Méndez.

Fuó aprobada una liquidación por confección de adoquines, a favor de don Camilo Jiménez y tres más, por un importe de pesetas 1.377,60.

También se aprobó, la relación de nóminas número 23, que importa 3.516,56 pesetas.

Visto el informe de la oficina de Rentas, se acordó que el sistema de percepción de las cantidades correspondientes a ocupación de la vía pública con mesas y veladores, sea por un importe individual igual al del último año.

Se acordó la ampliación de diligencias en expediente que se instruye a instancia de don Víctor Segovia —licencia de apertura de taller de reparaciones de automóviles en la casa número 9 de la calle de Eduardo Marquina—, en el sentido de que declaren en el expediente todos los vecinos limítrofes y se recaben diferentes informes que se hace necesario conocer, a fin de determinar si puede o no tratarse de industria molesta.

Enhorabuena al nuevo comulgante y a sus padres.

Café-Bar «Pepillo»

Especialidad en desayunos, «lunchs» bodas y banquetes

Natalicio

Asistida por el médico don Vicente Jiménez Blázquez ha dado a luz con toda felicidad una niña, a la que se impondrán los nombres de María Isabel de la Paloma, la esposa de don Juan Salmerón Calafat. Enhorabuena.

Enfermos

Se encuentran enfermos, la señora de nuestro buen amigo don A. José Sánchez Díaz, y el agente comercial de esta plaza don Manuel Arines.

Brillantes exámenes

Con la calificación de sobresaliente, ha aprobado el examen del segundo año de Solfeo, en el Real Conservatorio de Música de Madrid, la encantadora niña María Teresa Sánchez Mariscal García, hija de nuestro distinguido amigo don Claudio Sánchez Mariscal. Nuestra enhorabuena cordial.

Fuó desestimada, por carencia de razón legal, solicitud de doña Isabel Rodríguez, sobre vivienda de índole insalubre.

Quedó sobre la Mesa escrito de la señora directora del Hogar Maternal de Huérfanas del Magisterio, referente a uso, durante la temporada estival, del Grupo escolar de Santa Teresa.

Fuó acogida unánimemente con beneplácito una solicitud de los bomberos municipales, que instan la colaboración del Ayuntamiento en lo que se refiere a cesión de parcelas sobrantes de la vía pública en la zona de la Fuente de Don Alonso, en la que piensan construir, por el sistema de prestación personal, con la ayuda económica del Instituto Nacional de la Vivienda, casas-habitaciones para sí y sus familias.

Pasó a informe de la Comisión de Obras, del señor arquitecto y del letrado asesor escrito de la Cooperativa Farmacéutica Abulense, sobre concesión de licencia municipal para legalizar la situación de tal establecimiento, en lo que afecta a almacén de productos de necesidad diaria.

Quedó enterada la Comisión Permanente de un escrito que hace referencia a denegación transitoria de importación de auto-taxis.

En las condiciones que ha comunicado el propio interesado, se concede licencia de apertura de establecimiento a don José García Bueno, que instalará una colchonería y lanería en la casa número 20 de la calle de los Reyes Católicos.

Se desestimó escrito de don José López Arana, sobre consumo de agua y procedimiento ejecutivo.

Informada en sentido favorable por el señor concejal-delegado de Tráfico, se aprobó solicitud de don Natalio de Jesús, sobre puesta en servicio de un nuevo ómnibus, en las condiciones que se especifican en el acuerdo.

Aprobóse presupuesto relativo a reparaciones a realizar en diferentes carros de la propiedad municipal, por un importe de 2.897 pesetas.

Por la iniciativa del ilustrísimo señor alcalde-presidente, serán adoptadas las medidas convenientes que eviten las pestilencias que se advierten en el sector del llamado Río Chico, y, asimismo, se efectuarán labores de bacheado en las proximidades de los nuevos locales del Colegio de Médicos, próximos a ser inaugurados.

Por el propio señor alcalde-presidente se hizo saber que, según comunicaba el señor embajador de España en Portugal, próximamente visitarían la ciudad, en viaje de estudio y turismo, las alumnas finalistas del Instituto lisboeta Odiveras, a las que se obsequiaría con un vino de honor en el salón de actos.

También por el ilustrísimo señor alcalde se participó a la Permanente que ya ha remitido al excelentísimo señor gobernador civil un estudio, relativo al estado actual y necesidades del problema escolar, que será elevado a la Superioridad, a fin de que sea conocido y resuelto dentro del Plan Nacional de Cultura.

Y no habiendo más asuntos de qué tratar se levantó la sesión.

Dr. Eusebio Núñez
Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo; 9

Ha querido el Señor regalarnos —a cuantos formamos en las filas de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo de Avila—, otra vez, con un don delicadísimo y muy extraordinario. El día de San José fueron ordenados sacerdotes dos hijos de labradores de nuestra provincia, a quienes nos ha cabido el altísimo honor de ayudarles en sus estudios. ¡Ya contamos con cinco, CINCO, sacerdotes que todos los días tienen un recuerdo para nuestra Organización Católico-Agraria bendita, ante la Hostia Santa, Pura e Inmaculada!

Cuando la Junta Rectora de la

¡Fumadores! ¡Bebedores!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

Entrega del «Conde de Argelejo» a la Trasatlántica

BARCELONA.—Se ha celebrado el acto de entrega de la motonave «Conde de Argelejo» por parte de la Empresa Nacional «Elcano» a la Compañía Trasatlántica, que la ha adquirido para cubrir las líneas que tiene establecidas desde los puertos del Mediterráneo a los del Caribe.

PI «Conde de Argelejo» es una moderna motonave, totalmente construida en España, que desarrolla una velocidad de 17 nudos.

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

La corrida de Beneficencia

MADRID.—Hay una expectación muy grande ante esa magna corrida que mañana tendrá lugar en la plaza de las Ventas. Los toros de Tabernero son magníficos. Actuarán los toreros Litri, Posada y en sustitución de Aparicio el popular diestro Ordoñez. Es difícilísimo encontrar un billete para este espectáculo taurino tan famoso.

IMPORTANTE Compañía de Seguros desea delegado capital y provincia. Dirigirse por carta a este periódico.

VENDO coche «Ford» 17 H. P. Servicio público. Para tratar: Víctor Navazo, Granizo, 4.

SE ALQUILA vaquería y huerta. Razón en Ajates, 32.

SE VENDE cama camera y cuba de níquel, coche niño y bicicleta pequeña. Razón: Avenida José Antonio, 12, 2.ª derecha.

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Tiempo probable.—Continuarán las precipitaciones, en forma de chubascos en Galicia y Cantabria. Nubes en la cuenca del Duero, alto del Ebro, sistema central e ibérico, que darán lugar a aguaceros de distribución e intensidad irregular, acompañados en algunos casos, de fenómenos eléctricos.

Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación

Máxima, 24'5.
Mínima, 8'5.

Unión T. de Coops. decidió «un buen día» dar un paso más en su labor de mejoramiento material, cultural, social y religioso de los hogares campesinos abulenses, creando becas en el Seminario Diocesano, para hijos de socios necesitados de ayuda, no hacía sino iniciar un camino venturoso que solo ahora, ¡Dios sea loado!, vamos entendiendo lo que realmente representaba.

Si, queridos compañeros asociados; ¿es que no es algo muy inmenso esto de tener sacerdotes «nuestros», compenetrados con nuestras tareas salvadoras, de índole social? Ellos piden por nosotros y por nuestros hijos con agradecimiento y emoción, para que seamos mejores cada día y así, salvemos nuestras almas; ellos, en el Santo Sacrificio de la Misa atraen las bendiciones del Dador de todo bien sobre la Organización. Y, sobre todo, hemos dado a Cristo, a la Iglesia y a la Patria nuevos Ministros del Señor.

Y, es cosa clara, que no hay mayor bien para la humanidad que los santos y sabios sacerdotes. Contribuyamos pues, todos, juntamente con los misacantanos, a favorecer las vocaciones para el sacerdocio, oficio el más sublime.

¡Qué caras, qué alegría por todas partes, se observa en los pueblos cuando llega el día de asistir a la Primera misa solemne de un hijo de la localidad.

Vayan en estas líneas, nuestras felicitaciones «por muchos años», a los ya reverendos don Ciriaco y don Antonio; y a sus familias y seres queridos. Todo con una gran Acción de Gracias al Señor

Enrique Aboín Martín,
Presidente.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

En Francia siguen subiendo los precios de algunos artículos alimenticios

PARIS, 17.—Continúa el alza en los precios de algunos productos alimenticios, en Francia, entre ellos el de la mantequilla que ha experimentado un nuevo aumento de cuarenta y cinco francos.

Los huevos también han subido de precio, valiendo actualmente quince mil francos el millar, contra 12.700 que valía en el pasado mes de mayo. —EFE.

Checoslovaquia es un gran campo de prisioneros

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, (Nueva York).—El doctor Papanek, ex jefe de la Delegación checoslovaca en la ONU, manifestó ante los representantes en dicha Organización que su país es «un gran campo de trabajadores forzados», cuyo personal se dedica en gran parte a la producción de armamentos para la Unión Soviética.

Al hablar en nombre del Consejo de Checoslovaquia Libre, Papanek dijo que actualmente no hay trabajo libre o voluntario en su país y que unos 350.000 trabajadores están concentrados en 247 campamentos especiales, sin que se pueda decir que el resto de la población trabaja libremente, ni mucho menos. —EFE.



Este HUMO...
...es inofensivo para los insectos. En cambio, el que produce el PAPEL INSECTICIDA Cruz Verde mata moscas, mosquitos y chinches rápidamente. Es el que contiene más LINDANE.
PAPEL-HUMO INSECTICIDA
Cruz Verde